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STRAH OD IZOLACIJE 
 
 
Lažna  i preterna obećanja su uobičajena u izbornim kampanjama. Njima pribegavaju svi a 
mnogi i u iskrenoj nadi da ih zaista mogu i ostvariti i realizovati. Ne može se poreći pravo 
ljudima da o sebi misle isuviše dobro. Takva vrsta aktivnosti podstiče ljude da izađu na 
glasanje i da biraju one za koje poveruju da mogu ostvariti njihova očekivanja. 
Najopasnije ponašanje u izbornoj kampanji je ono koje seje strah i zastrašuje građane, te ih 
tako tera sa izbora i smanjuje njihovu izlaznost. Upotreba straha u politici jedna je od 
najopakijih pojava, pa postoji ogromna kritička literatura o tom problemu. A što je još bitnije, 
postoji ogromno neposredno iskustvo još uvek živih ljudi i njihovih potomaka sa primenom 
ovih metoda. 
Na ovim izborima «žuta koalicija» Čanak, Dinkić i Tadić, sejala je strah od izolacije i 
sankcija po Srbiji, a sasmim tim vodila ubedljivo najprljaviju kampnaju u savremenoj istoriji 
višestranačkih izbora. »Srbi će se samoizolovati», Srbiju će Evropa kazniti i izolaovati». »Iz 
Srbije će pobeći svi investitori». »Besplatne akcije neće vredeti 1000 evra». »Evropa i NATO 
opkolili su Srbiju». 
«Svim sredstvima protiv povratka u mračne devedesete»! To je bio osnovni slogan «žutaća». 
Svim sredstvima protiv sila zla i mraka iz devedesetih godina prošlog veka, a uz to 
prikazivanje tih godina, ne u svoj njihovoj težini, već krajnje propagandistički, kao deveti 
krug pakla. 
I dogodio se željeni efekat. Oko pola miliona glasača izostalo je sa izbora. Prepadnuti nisu 
imali smelosti da glasaju za «sile mraka», a stomak da glasasaju za listu «Za demokratsku 
Srbiju». Apstinirali su i pasivizovali se. Operacija je uspela. 
Samo jedan dan nakon izbora postalo je jasno od kakvog je materijala sastavljena ova prljava 
kampanja zastrašivanja i o čemu je u stvari reč. 
«Najmračnije devedesete godine», u kojih «nema povratka», i protiv čega se moramo boriti 
«svim sredstvima», postaše Zlatne devedesete! Bauk sankcija i izolacije iz devedesetih, koji je 
kružio Srbijom, odjednom je prerastao u dobrog duha iz Aladinove čarobne lampe, a  
devedesete su postale Zlatne devedesete. Čak je najavaljen i novi kompkat-disk na kojem će 
šlagere iz Zlatnih devedesetih pevati i svirati Boris Tadić, Mlađan Dinkić, Aleksandar 
Vlahović, Dragan Šutanovac, Goran Pitić, Srđan Šaper i Nebojša Krstić, provereni pevači i 
svirači, a prateći glasovi biće Goca Tržan, Doli Bel i grupa «Zana». Konferansu će na 
promociji voditi stari šarmer Dragoljub Mićunović, a priredba će biti održana na Trgu slobode 
preko puta Vidinog (Ognjenović) balkona Narodnog Pozorišta. Biće i stranih gostiju. 
Nastupiće Solana, Ren, Rupel, Sarkozi i Karla Bruni, a Hašim Tači i Agim Čeku izvešće uz 
klavirsku pratnju Nenada Čanka verziju Bregovićeve pesme «Roka manodoljina». Rečju: 
spektakl. I, naravno, sledi svetska turneja za koju će, sva je prilika, imati dosta opozicionog 
vremena. 
«Žutima» je naprasno sve lepo u devedesetim, samo ako im socijalisti, penzioneri Jove 
Krkobabića i poznata evrpska stranka Jedinstvena Srbija gospodina Dragana Markovića 
Palme, omoguće da vrše vlast. A zašto i ne bi, jer oni su na samom početku novog 
milenijuma, posle 5. oktobra, uništili SR Jugoslaviju, odmah zatim SCG, a potom su na 
«dobrom» putu da to učine i sa Srbijom. Pri tome, potpuno su zapostavili Dejtonski sporazum 
i doveli, zajedno sa Miloradom Dodikom, u pitanje opstanak Republike Srpske. 
Dakle, «žuti« su dobar deo onoga što je činilo devedesete godine, i za šta se borilo 
devedesetih godina prošlog veka, već eliminisali, i zato im se i čine lepšim. Potrebno je samo 



do kraja uništiti Socijalističku Partiju Srbije i obrukati je time što će im pomoći da budu na 
vlasti – i sve je završeno. 
I Solani su se devedesete pozlatile. Pa kako i ne bi. Njega razumemo – to su bile za njega 
zlatne godine, kruna njegove karijere: dva puta bombardovanje srpskog naroda, mini-genocid 
u Krajini i Hrvatskoj, i sankcije. Malo li je! Solana pokazuje izuzetnu evrospku širinu. Sada 
su mu socijalisti potpuno u redu samo ako naprave stabilnu vladu. A stabilna vlada je za njega 
samo ona vlada koja neće «povratak u devedesete» i koja je pod dominacijom «žutih». 
I sada dobija punu satisfakciju, i Srbima su te godine postale zlatne. 
Ali ako se kojim slučajem desi, a po svemu sudeći hoće, da socijalisti stvore vlast sa DSS-om, 
NS-om i SRS-om, «zlatne devedesete» pretvoriće se ponovo u godine zla i mraka, a socijalisti 
će biti veliko zlo. Politika zastrašivanja će se svom silinom nastaviti. 
Jedino što je dobro, to je da će «žuti» to raditi ovoga puta kao opozicija, a ne kao vlast. 
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